

PROGRAMA KULTURNOG CENTRA ZRENJANINA

- DO 18. JUNA 2020.

Otvaranje izložbe radova učenika srednjih škola, početak manifestacije „Banatska bajka“, pozorišna komedija „Brakolomije“

**15. ZAVRŠNA IZLOŽBA LIKOVNIH RADOVA UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA
- UMETNOST JE LEKOVITA-**

- Izložba u trajanju od 11. juna do 8. jula 2020.

U četvrtak, 11. juna u izložbenom salonu Kulturnog centra Zrenjanina biće otvorena 15. Završna izložba učenika srednjih škola. Grupa izloženih radova čini celinu koja se otvara pod sloganom - “Umetnost je lekovita”. Na izložbi se predstavljaju radovi učenika: HPTŠ „UrošPredić“, Zrenjaninske gimnazije, Muzičke škole „Josif Marinković“, Srednje poljoprivredne škole, ETŠ „Jovan Trajković“ i Tehničke škole. Izložbom se afirmiše likovno stvaralaštvo učenika srednjih škola. Na izložbi učestvuje oko 50 učenika-autora sa preko 120 radova koji su urađeni u različitim likovnim i umetničkim tehnikama, kao što su: olovka, ugljen, tuš, akvarel, pastel, tempera i fotografija.

Počev od 2006, prvom izložbom učenika smera tehničar-modelar odeće HPTŠ „UrošPredić“, do sada je održano 13 izložbi u Kulturnom centru a jedna u PK „Zeleno zvono“. Osnivanjem „Likovne sekcije srednjih škola“ u HPTŠ „UrošPredić“ 2012, pridružuju se učenici Zrenjaninske gimnazije, a kasnije i učenici drugih srednjih škola. Koordinatorica i organizatarka sekcije i mentorica ovog učeničkog programa, od samog početka, je Dušanka Đorđević, profesorka likovne kulture.

Organizatori izložbe su: HPTŠ „UrošPredić“, Zrenjaninska gimnazija i Kulturni centar Zrenjanina dok su pripremu i realizaciju izložbe pored Dušanke Đorđević pomogli i mentori učenika: Ana Stanar, Mira Topličević i Branko Đukić, profesori likovne kulture u srednjim školama.



Foto: Arhiva KCZR

U sklopu otvaranja predstaviće se i projekat “Oslikavanja” koji realizuje Klub roditelja i nastavnika “Sinapsa” iz Zrenjanina i Klub učenika Zrenjaninske gimnazije i koji duhuje veliku zahvalnost Štampariji i studiju za grafički dizajn “Diginet” i Kompaniji “PerSu” na ukazanom poverenju i na donaciji.

- **Otvaranje izložbe i predstavljanje programa “Oslikavanje” počinje u 18 časova.**



Foto: Arhiva KCZR

- **Imajući u vidu okolnosti vezane za Covid-19 i postojećih mera vezanih za zaštitu zdravlja stanovništva, pored navedenog, zrenjaninska publika će imati priliku i da putem lajv striminga (live streaming) na FB stranici KCZR, pogleda i vođenje kroz izložbu i da na taj način bude uz nas na otvaranju i podrži talentovanu decu.**

BANATSKA BAJKA
- **Od 15. juna**
RETROSPEKTIVA 2019.
PLANOVI ZA 2020.
- **Program za jun**

U organizaciji Kulturnog centra, Turističke organizacije i IP Media 023 Zrenjanin a pod pokroviteljstvom Grada Zrenjanina prethodne 2019. godine je po treći put u Gradskoj bašti a po prvi put u 7 naseljenih mesta održana manifestacija “Banatska bajka - leto u Gradskoj bašti “ odnosno “Karavan banatske bajke”. Novina je bila i lokacija ispred “Muzeja piva” na obali Begeja gde su se povremeno održavale “After večeri” . U Gradskoj bašti a po potrebi kad je bilo kišno vreme u Baroknoj sali je od 10. juna do 18. agusta u deset nedelja svake večeri bio je organizovan kulturno- umetnički, dečiji, filmski, pozorišni, zabavni, muzički, edukativni i sportski program. Po završetku manifestacije je u petak 24. avgusta održano i zavšno muzičko veče. Bilo je predviđeno ukupno 70 programa sa tim da ih je održano više jer se dešavalo da u istom danu bude po nekoliko programa u različitim terminima što je ponajviše bilo karakteristično za multimedijalne programe sredom i dečije četvrtkom ili nedeljom kad je organizovan program “Aktivni Zrenjanin” sa sportskim i predavanjima o zdravom životu. Dešavalo se i to da su zbog kiše programi pomerani i dodeljivani su novi

termini u drugim danima. Ponedjeljak je bio rezervisan za muzičke večeri Milice Dosković i prijatelje i za projekcije filmova. Utorkom su se održavale *vinske priče* gde su gostovali vinari i vinogradari iz Banata i vinarije iz Vojvodine i Srbije uz muzičku pratnju dua “Joca i Brana” (Vinoteka Milorad Popović, vinarije “Dragić” i “Mačkov podrum”, Klub ljubitelja vina “Sveti Martin” Mužlja, Udruženje vinogradara Aradac, Udruženje vinogradara Taraš, Vinarija “Đorđe” Deliblatska Peščara, Udruženje vinara i vinogradara “Šasla” Idoš i udruženje “Vreteno” isto iz Idoša, Vinarija Malbašić Novi Kozarci i Vinarija “Despotika” Smederevska Palanka). Sredom je bilo šaroliko, nastupala su razna kulturno- umetnička društva, udruženja, književni klubovi, pesnici i umetnici iz naše zemlje i regiona, bilo je i gostovanja iz Beograda (Jelica Brestovac), iz Novog Sada “Rika -taka” iz Beograda - Književna omladina Srbije, Banatski kulturni karavan, zatim Udruženja pisaca iz Prijedora, Kikinde, Žitišta i pesnici Miloš Galetin i Slavica Majin iz Novog Bečeja. Predstvaljena je kultura Srpske Crnje i Plandušta ... Tu je bila i izuzetno dobro organizovana i posećena promocija knjige Draginje Milović kao i bračnog para Martinov organizovana sa “Klubom za stara i odrasla lica”, a tu je bilo i “Druženje žena - sva lepota sveta”. Nastupila je i ženska pevačka grupa Kulturnog centra “Filigran”, KUD “Pionir” KUD “Đerđef”, KC “Svetozar Marković”, Udruženje “Kult” Bagljaš... Predstavljena je i kultura i tradicija opštine Žitište a Vanja Ilijev gajdaš je organizovao veče sa KUD iz Lukićeva i pevačkom grupom “Seferini”. Četvrtak je bio rezervisan za dečije programe koji su počinjali već od 17 sati i tajali do večernjih časova sa završnicom u vidu projekcije filmova. Bio je organizovan mini festival folkloraca vrtića i dece iz četiri kulturno umetnička društva (“Pionir”, “Đerđef”, “Moja Sosa” i KC “Svetozar Marković”) zatim su učestvovali: dečije odeljenje GNB “Žarko Zrenjain”, OŠ “Jovan Jovanović Zmaj” sa “Raspustilištem”, Sovice Mudrice, Muzički euterpa studio “Mes”, Cekom – Centar za kreativno odrastanje, Dečiji stvaralački centar “Maštalište”, Dečiji centar “Smajli”, Baletska škola “Delfina”, Veliki Teatar Jagodina, “Pipi duga čarapa” predstava iz Bg, Big Ben centar za edukaciju. Novina su bile i tezge na kojima su zainteresovani pojedinci i uduženja predstavljali rukotvorine i svoje radove a bio je postavljen i pano za fotografisanje. Petkom su održavane tamburaške večeri “Džoa i drugara “ iz Melenaca a subotom su mnogobrojne posetioce zabavljali “Gagić i prijatelji” u ritmu evergrin zabavne i muzike za ples. Nedelja je okupljala ljubitelje i poštovaoce sporta i zdravog načina života, održana su predavanja na temu Programa rseće, Reikija, Joge, Thai-chija ... Gosti su bili i istraživač ljudske svesti Spasoje Vlajić i njegov sin Slobodan Vlajić autori mnogobrojnih knjiga, predstavio se KK “Proleter”, Tekvondo klub “Zrenjanin”, bila je i lekovita zvučna “Gong kupka”, zatim Niđicu klub “Majstor senke” kao i promocija “Oriflame” ... Posećenost u 2019. je bila izuzetna, kapacitet bašte je 100 mesta za sedenje i uglavnom je iz večeri u veče bilo popunjeno a nekad se tražilo i mesto više.

KARAVAN BANATSKE BAJKE

“Karavan Banatske bajke” održan je u sedam naseljenih mesta i to u Belom Blatu, Banatskom Despotovcu, Tarašu, Orlovatu, Farkaždinu, Stajićevu i Čenti. U saradnji sa mesnim zajednicama organizovan je zajednički program u okviru tradicionalnih manifestacija ili seoskih slava. Pored programa organizovani su i autobusi koji su sugrađane besplatno vozili u sela. Ovo je doprinelo razvoju i promociji kulture, tradicije i ruralnog turizma i naišlo je na odličan odziv ljudi i veliko zadovoljstvo domaćina.

PLANOVI ZA 2020.

Ove godine predviđeno je da četvrta manifestacija “Banatska bajka – leto u gradskoj bašti “ bude održana od 15. juna do 23. avgusta u večernjim terminima pretežno od 20h ukoliko to trenutna situacija dozvoli. U svakom slučaju u skladu sa daljim preporukama sve će biti korigovano. Ove godine je isto u planu deset nedelja i 70 programa, ponedeljkom muzički programi sa mladim profesionalnim muzičarima koje predvodi prof. Ivica Petrov, klasični gitarista, utorkom se nastavljaju vinske priče uz nastup dua "Hand made ", sredom multimedijalne večeri, četvrtkom programi za decu, petkom muzičke večeri vokalne solistkinje Milice Dosković i njenih saradnika , subotom Bid Bend “Gagić i prijatelji” i nedeljom Aktivni Zrenjanin, promocije zdravog života i sporta. Predviđena su i mogobrojna gostovanja i projekcije filmova ponedeljkom i četvrtkom.

PROGRAM ZA JUN

- Predviđen raspored programa i nastupa

- SVEČANO OTVARANJE MANIFESTACIJE “BANATSKA BAJKA – LETO U GRADSKOJ BAŠTI”

Manifestaciju najavljuje - GRADSKI DUVAČKI ORKESTAR - početak u 20h –

Ponedeljak, 15. jun – 20.30h – “Muzika svih generacija” - prof. Ivica Petrov i gosti
22h - projekcija filma

Utorak, 16. jun - vinske priče - Podrum "Korolija" Sutjeska i Duo "Hand made"

Sreda, 17. jun - KUD "Lola " Perlez i Pera Pesnik iz Banata - Petar Ćirić

Četvrtak, 18. jun – 18h - “Sovice mudrice” - radionica

19-21h - PS Free dance

21.00 - Dečiji film

Petak, 19. jun – 20h Milica Dosković, vokalna solistkinja

Subota, 20. jun – 20h Bid Bend “Gagić i prijatelji”

Nedelja, 21. jun - 20h - Spasoje Vlajić, istraživač ljudske svesti i Slobodan Vlajić , književnik i muzičar

Ponedeljak, 22. jun - 20h - “Muzika svih generacija” - Prof.Ivica Petrov i gosti

22h- projekcija filma

Utorak, 23. jun - 20h - Udruženje građana "Taraški vinogradi" i Duo "Hand made"

Sreda, 24. jun – 20h KUD "Derđef"

Četvrtak 25. jun - 17:45-18h - PS UNA

18h-19.30h - CEKOM/igraonica/radionica/animacija/predstava

21.00h - film

Petak, 26. jun - 20h Milica Dosković , vokalna solistkinja

Subota, 27. jun - 20h Bid Bend “Gagić i prijatelji”

Nedelja, 28. jun - 20h - ŽFK "Lehel" - predstavljanje kluba

Ponedeljak, 29. jun - 20h – “Muzika svih generacija” - Prof. Ivica Petrov i gosti.

22.00h - film

Utorak, 30. jun - 20h - Aleksandar Ilić individualni proizvođač vina iz Kleka i Duo "Hand made"

Sreda, 1. jul - KUD "Pionir" Zrenjanin

KARAVAN BANATSKE BAJKE 2020.

Predviđeno je da ove godine *Karavan* bude isto u 7 naseljenih mesta grada Zrenjanina sa tim da je jedan već održan u Belom Blatu. Okvirno su i mesta dogovorena a kako će sve biti realizovano, zavisi od trenutne situacije.

Sve informacije, fotografije i snimke možete pogledati na stranici “Banatska bajka- leto u gradskoj bašti” :

<https://www.facebook.com/Banatska-Bajka-Leto-U-Gradskoj-Ba%C5%A1ti-1341842445907622/>

ČETVRTAK, 25. JUN
POZORIŠNA KOMEDIJA “BRAKOLOMIJE”
- Bračne dileme, poznati glumci

Pozorišna predstava “Brakolomije” biće izvedena u Amfiteataru Kulturnog centra Zrenjanina u četvrtak, 25. juna. Igraju: Kalina Kovačević, Aleksandar Srećković Kubura, Nenad Stojmenović i Bojana Stefanović. U predstavi se govori o partnerskim odnosima i dilemama vezanim za brak. Predstava počinje u 21h a karte se prodaju na biletarnici Kulturnog centra svakog radnog dana od 10 do 12 i od 18 do 20 časova po ceni od 600 dinara.

- U slučaju kiše predstava će se odigrati u Velikoj sali Kulturnog centra.

Šire informacije o prodaji karata možete dobiti i putem telefona:

023/566-712

063/562783

O predstavi:

Na duhovit, satiričan, živahan i pozorišno uzbudljiv način, predstava obrađuje sve najtipičnije probleme u bračnim odnosima. Kroz prizmu pomalo pomerenog šou programa pratimo bračne parove, njihove nesuglasice, nepomirljive razlike i duhovite načine kojima se bore svako za svoju stranu.



- *Uz scenografiju i kostime pune živih kolorita, vedru i pulsirajuću muziku, i hitru i nadahnutu igru proslavljenih glumaca našeg nacionalnog teatra, moći ćete da uživete u celom spektru najduhovitijih problema u muško ženskim odnosima, a da na kraju i sami procenite koji par zaslužuje epitet “najgoreg bračnog para” i time zaslužuje da osvoji glavnu nagradu emisije BRAKOLOMIJE – besplatnu nagradnu brakorazvodnu parnicu.*
- *Ovo je predstava za široku publiku, za mlade koji su na početku braka, ili razmišljaju o tom velikom koraku, kao i za one koji kraći ili duži niz godina uživaju u svim “blagodetima” bračnog života.*

Dodjite, otkrijte svet uzbudljivih i urnebesno smešnih bračnih vratolomija, dodjite na BRAKOLOMIJE!

O predstavi – izvod sa sajta:

<https://www.pozoriste-slavija.co.rs/brakolomije/>

Dobro došli!

Organizator zadržava pravo izmene programa.

Pratite nas putem FB stranice, sajta - www.kczt.org kao i preko našeg youtube kanala

Prijatelji Kulturnog centra Zrenjanina
Trgovinski lanac PerSu